

Acta da Sesión Ordinaria do Consello do Departamento de Comunicación Audiovisual e Publicidade

LISTA DE ASISTENTES

Ana Amorós Pons, Xosé Bahamonde Silva, Vicente Badenes Plá, Alberto Dafonte Gómez, Ana Belén Fernández Souto, Julia Fontenla Pereira, Oswaldo García Crespo, Silvia García Mirón, Jose Manuel Fernández López, María Isabel Martínez Martínez, Xabier Martínez Rolán, Julinda Molares Cardoso, Paulino Pérez Feijoo, Fortunato Rodríguez Fernández, Emma Torres Romay, José Rúas Araujo, Beatriz Legerén Lago.

DESCULPAN A SÚA AUSENCIA

Javier Abuín, Talía Rodríguez, Juan Manuel Corbacho Valencia, Miguel Anxo Fernandez, Andrés Fraga Pérez, Carmen López de Aguilera, Carmen Máiz, María Isabel Míguez Míguez, Alberto Pena, Román Pereiro Lepina, Diana Ramahí, Jose Octavio Rodríguez Nieto, Ana María Iglesias Alvarez.

que tivo lugar o luns 28 de novembro de 2022, na Sala de Xuntas da Facultade de Ciencias Sociais e da Comunicación, ás 13:15 horas en primeira convocatoria e ás 13.45 horas en segunda coa seguinte:

ORDE DO DÍA

1.- Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria do 16 de novembro de 2022.

Apróbase por asentimento

2.- Informe do director.

- O Director informa que se enviará un email a todos os membros do departamento para quen queira aportar para o regalo de Luán, o novo fillo da profesora Talía Rodríguez.
- Asimesmo da a benvinda e os parabéns a profesora María Isabel Martínez Martínez como nova coordinadora no Grao de Comunicación Audiovisual.
- Da mesma maneira, en alusión á acta da reunión anterior, na que o profesor Paulino Pérez solicitaba unha reunión para analizar a implantación do cuarto curso de CAV, o director do Departamento recorda que se lle encomendou á secretaria do mesmo, Beatriz Legerén, a convocatoria desta reunión, polo que indica que non procede o email remitido desde o Decanato do centro convocando unha reunión para a “organización do POD do curso próximo”, entre

outros asuntos (anéxase á acta e o email en cuestión), tendo en conta ademais que a elaboración e aprobación do POD é unha labor do Departamento e que as coordinacións de Grao teñen como función detectar as necesidades e posibles disfuncións entre as diferentes materias e módulos, mais non organizar a docencia.

- Informa que o que se denomina bolsa de horas, significa que as horas a maiores que cada docente teña impartidas por enriba das correspondentes trala aplicación do desconto docente, aparecerán no cálculo de descontos cara o vindeiro POD.
 - A profesora Silvia García Mirón decide asumir as 37 horas restantes da materia P04-G071310 - Programación para produtos audiovisuais.
- Trala petición por parte de algúns dos profesores do departamento, o director fai a seguinte proposta de Reparto de despachos.
 - O despacho 304, sería asignado ao profesor Xabier Martínez Rolán.
 - O Profesor Alfredo García Pinal trasládase ao despacho 315.
 - O despacho 302 asígnase aos docentes Vicente Badenes e Julinda Molares.
 - A profesora Isabel Martínez pasa a compartir o despacho 329 co profesor Román Pereiro.

3.- Aprobación, se procede, da (CEA) Comisión específica da área correspondente a praza de profesorado Axudante doutor.

O perfil da praza

P04-G190604	Técnicas de relacións públicas	OB	2SG	0	60	0
P04-G190401	Elaboración da mensaxe publicitaria	OB	2SG	0	60	0

Proposta de CEA

Presidenta: Ana Belén Fernández Souto

Secretaría: María Isabel Míguez González

Vocais: Iván Puentes Rivera, Vicente Badenes Pla, Juan Manuel Corbacho Valencia

Como suplentes:

Presidente: José Rúas Araújo

Secretaría: Beatriz Legerén Lago

Vocales: Xose Bahamonde Silva, Mónica Valderrama Santomé, Isabel Martínez Martínez

Apróbase por asentimento.

4. Asuntos de profesorado

Non constan.

5.- Asuntos de trámite

Non constan

6.- Rolda de Intervencións.

Non constan

Sen nada mais que tratar, Pechase a sesión as 14:00

Pontevedra 28 novembro do 2022

O director do deptº



Secretaria do dptº